

## Predstavljajo se

### Motorne verižne žage STIHL tudi med slovenskimi gozdnimi delavci ponovno na "pohodu"!

Zakaj šele zdaj? In ponovno? Zato, ker s svojimi profesionalnimi žagami, zlasti s tipoma 044 in 046 STIHL, dosega podobne ergonomske rezultate, kot so jih v določenem preteklem obdobju dosegale nekatere "švedske" motorne žage. Današnja svetovna konkurenca ne dovoli več zaostajanja (v ergonomskih pomankljivostih) glede varnosti in zaščite, pa tudi vrhunskih učinkov pri delu v profesionalni sferi gozdarstva.

V preteklih letih se je z vprašanji uvajanja motornih verižnih žag znanstveno ukvarjal gozdarski oddelek Biotehnične fakultete v Ljubljani. V Ljubljani je tudi delovala Komisija za gozdno mehanizacijo pri Splošnem združenju gozdarstva Slovenije, kjer so se rezultati preizkusov teh strojev v gozdarstvu verificali in so se taki stroji uvajali.

To je bil razlog, da so prodrle v slovenski gozd za Stihlom "švedske" žage in "švedske" delovne tehnike, saj je Stihl po letu 1992 malo "zaspal", vsaj kar je bilo povezano s takratnimi ergonomskimi novitetami in tehnologijo dela z motornimi verižnimi žagami.

Danes je Stihl, to svetovno podjetje, zopet v "sedlu". Že dvakrat ima svetovnega prvaka na tekmovanju gozdnih delavcev. Ob tem je treba povedati, da imajo tekmovalci na svetovnih tekmovanjih pravico sami odločiti, s katero žago bodo tekmovali. Torej drugače, kot je bilo letos pri nas v Sloveniji, kjer je vsem tekmovalcem žago (konkurenčno) določili organizator, kar se v bodoče najbrž ne bo več obneslo.

Žage STIHL Contra iz leta 1952 že zdavnaj ni več. Takratni odnos med težo žage in močjo 2,77 kg/1kW je daleč presežen. Danes nudi Stihl pri žagi Stihl 044 za profesionalce že razmerje teže in moči 1,55kg/1kW (5,9/3,8 kW) oziroma pri profesionalni žagi Stihl 046 1,58kg/1 kW (6,5kg/4,1kW).

Ob navedenem nudita ti dve žagi še:

- avtomatsko zavoro Stihl-Quickstop,
- protivibracijski sistem s štirimi območji dušenja treslajev in učinkovit izpušni dušilec,
- nov sistem mazanja Stihl Ematic, kjer je tudi do 50 % prihranka olja,
- enostavno, stransko napenjanje verige,
- Stihl kompenzator podaljšuje čas, ko je treba čistiti zračni filter,
- dekompresijski ventil Stihl Elasto STAR za lažje zaganjanje motorne žage,
- model 046 C je opremljen tudi s katalizatorjem izpušnih plinov.

Zavod za gozdove Slovenije – Oddelek za tehnologijo dela in gozdne prometnice (vodja g. Jurij Beguš, dipl. ing. gozd.) se je letos odločil seznaniti svoje gozdarske strokovnjake iz vseh enot, na kolegiju in tudi na Gozdarsko kmetijskem sejmu v Kranju z novimi proizvodi Stihla, ki ima v Sloveniji podjetje Unicommerce, d.o.o., Ljubljana, Celovška 47, ki z veseljem posreduje vse tehnične in komercialne podatke o 93 proizvodih podjetja Stihl, od katerih je 53 po Zakonu o varstvu pri delu tudi v Sloveniji (česar mnogi nimajo)!

Program podjetja Stihl je širok in obsega proizvodnjo motornih verižnih žag za kmete in profesionalce, motorne škropilnice, električne žage, motorne rezalnike betona, vrtna naprave za sadno drevje, škarje in rezalnike za živo mejo, motorne kose in obrezovalnike ter čistilce, pihalnike in razprševalnike, sesalnike in aparate za čiščenje prostorov z mrzlo in toplo vodo.

Stihl želi v Sloveniji preko Unicommerce, d.o.o., Ljubljana ponovno vzpostaviti poslovno sodelovanje z gozdarstvom Slovenije – danes tudi z izvajalskimi gozdarskimi podjetji. Za svoje stroje bo še razširil mrežo servisov pa tudi prodajnih mest za oskrbo kmetov, gozdarjev, komunalcev, ribiških in lovskih družin, vrtnarjev itd. Čeprav ima Unicommerce že danes v Sloveniji 27 pogodbenih trgovcev in 20 pogodbenih servisov.

Cene strojev so enake za vso Slovenijo. Področnim trgovcem odstopa Unicommerce, d.o.o., Ljubljana prodajne rabate po lestvici uspešnosti. Cene servisnih uslug v garancijskem roku so s servisi pogodbeno usklajene. Oskrba z rezervnimi deli je računalniško vodena, enako kot celotno poslovanje firme. Stroški komercialnih informacij kupcev nosi posrednik, pogodbeni trgovci in servisi pa se morajo kupcem približati skoraj pred njihova vrata!

Stroji Stihl niso najcenejši na tržišču, zato pa firma Stihl in Unicommerce, d.o.o., Ljubljana zagotavlja vrhunsko kvaliteto svojih strojev in hitro servisiranje ter oskrbo z rezervnimi deli preko 27 pooblaščenih trgovcev in 20 servisov.

Veljalo bi, da se gozdarji potrudijo tudi preveriti in vseh svojih strokovnih nivojih in v operativi, ali vse to drži.

Drago Pogorevc